



CENOVÁ NABÍDKA

CENOVÁ NABÍDKA PRO DRÁŽNÍ ÚŘAD K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE MALÉHO ROZSAHU
NA SLUŽBY DLE ZADÁVACÍHO POSTUPU N006/22/V00032786 – POSKYTOVÁNÍ
VZDĚLÁVÁNÍ A PERSONÁLNÍCH SLUŽEB ZE DNE 1.12.2022.

OBSAH

PŘEDSTAVENÍ SPOLEČNOSTI	3
VÝČET HLAVNÍCH OBLASTÍ POSKYTOVANÝCH SLUŽEB	3
NABÍDKA POSKYTOVÁNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A PERSONÁLNÍCH SLUŽEB.....	3
NÁVRH REALIZACE DODÁVKY	3
HARMONOGRAM REALIZACE	4
PŘEDPOKLADY ÚSPĚŠNÉHO ZVLÁDNUTÍ DODÁVKY	4
OČEKÁVANÉ VÝSLEDKY	4
ZÁVĚR	5



PŘEDSTAVENÍ SPOLEČNOSTI

Naše společnost vznikla na základě dlouholeté spolupráce celé řady odborníků, kteří se pohybují v oblasti vzdělávání, řízení lidských zdrojů a organizačního poradenství. Naším cílem je poskytovat odborné poradenství a služby založené na individuálním přístupu ke každému klientovi.

Naši poradci se pohybují jak v oblasti veřejné, tak soukromé sféry a naším cílem je zastřešit doposud z velké části fragmentované poradenství pod jednu značku, ač v celé řadě případů naši spolupracovníci stále pracují pod hlavičkou své domovské organizace. Tato síť využívá synergických efektů a znalostí jejich členů.

Mezi hlavní oblasti našich služeb patří organizační poradenství, řízení lidských zdrojů, poradenství v oblasti chytrých řešení, strategické řízení a vzdělávání. Věříme, že jsme schopni přinést vysokou míru kvality v oblasti vzdělávání a personálních služeb.

VÝČET HLAVNÍCH OBLASTÍ POSKYTOVANÝCH SLUŽEB

- Organizační poradenství
- Poradenství v oblasti přípravy projektů a zpracování žádostí o dotaci
- Personalistika
- Chytrá řešení pro veřejný i soukromý sektor
- Strategické poradenství
- Vzdělávání a rozvoj

NABÍDKA POSKYTOVÁNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A PERSONÁLNÍCH SLUŽEB

Společnost Memoro s.r.o., zastoupená Rudolfem Vyčichlou, nabízí Drážnímu úřadu (dále jen DÚ) poskytování vzdělávacích aktivit pro zaměstnance DÚ v personální oblasti a oblasti státní služby a poskytování souvisejících konzultací a zpracování výstupů v personální oblasti a oblasti státní služby podle požadavků DÚ.

NÁVRH REALIZACE DODÁVKY

Tým společnosti Memoro s.r.o. přistupuje k realizaci služeb velmi profesionálně a při práci se opírá o praktické zkušenosti ve veřejné správě. Současně sleduje aktuality v daných oblastech. Kvalifikovaní spolupracovníci přistupují k dodávkám velmi svědomitě.

Memoro s.r.o. zajistí na základě rámcové smlouvy vzdělávací aktivity pro zaměstnance DÚ v personální oblasti a oblasti státní služby v souladu s požadavkem a nastaveným cílem DÚ. Poskytování vzdělávacích aktivit bude probíhat prostřednictvím dílčích objednávek zadavatele. Vzdělávání bude probíhat podle programu zpracovaného poskytovatelem. Teoretické znalosti budou rozvíjeny dalšími nácvikovými metodami. Školící den se skládá z 6 hodin. Jednou hodinou se rozumí 60 minut výuky. Vzdělávací aktivita budou probíhat prezenční formou či kombinovanou formou. Velikost školící skupiny prezenční formou vzdělávání je maximálně 15 účastníků. Kombinovanou formou se rozumí vzdělávání prezenční formou maximálně 10 účastníků se vzdáleným připojením ostatních účastníků. Celková velikost školící skupiny pro kombinovanou formu vzdělávání je maximálně 25 účastníků.

Memoro s.r.o. zajistí na základě rámcové smlouvy poskytování souvisejících konzultací a zpracování výstupů v personální oblasti a oblasti státní služby prostřednictvím dílčích objednávek DÚ.



Memoro s.r.o. pro tuto dodávku stanovuje realizační tým složený ze dvou osob – z jednoho garanta/metodika vzdělávání, personálního konzultanta a lektora vzdělávání a jednoho lektora vzdělávání.

Mgr. Lucie Tetliaková

- Garant/metodik, personální konzultant a lektor vzdělávání disponuje požadovanou kvalifikací a délkou praxe. Ukončené VŠ vzdělání v magisterském programu v oboru Andragogika
- 20 let odborné praxe v oblasti personalistiky, z toho 9 let odborné praxe se specializací v oblasti státní správy.

Mgr. Zuzana Valičková

- Lektor vzdělávání disponuje požadovanou kvalifikací a délkou praxe. Ukončené VŠ vzdělání v magisterském programu v oboru Andragogika
- 14 let odborné praxe v oblasti personalistiky, z toho 9 let odborné praxe se specializací v oblasti státní správy.

HARMONOGRAM REALIZACE

Termíny dokončení jednotlivých výstupů budou stanoveny dle potřeb DÚ. Memoro, s.r.o. garantuje dokončení dodávky jednotlivých výstupů do termínu stanoveného dílčími objednávkami.

PŘEDPOKLADY ÚSPĚŠNÉHO ZVLÁDNUTÍ DODÁVKY

Základním předpokladem dodávky služby je plnění součinnosti ze strany DÚ. DÚ dodá pro účely plnění jednotlivých objednávek všechny související materiály. Aby mohla společnost Memoro, s.r.o. vyhovět stanoveným termínům, je nutné, aby tyto materiály byly dodány včas. Současně se předpokládá součinnost zaměstnanců DÚ v průběhu realizace dodávky.

OČEKÁVANÉ VÝSLEDKY

Realizací vzdělávacích aktivit pro zaměstnance DÚ v personální oblasti a oblasti státní služby DÚ zvyšuje kompetence svých zaměstnanců v souladu s Konceptí klientsky orientovaná státní správa 2030 a zefektivňuje chod úřadu v souladu s nastaveným systémem řízení kvality.

Následující tabulka uvádí informace o ceně dodávky pro služby popsané v tomto návrhu. Ceny platí po dobu 30 dní od data, kdy byla nabídka podána:

Položka dodávky	Cena bez DPH	Cena s DPH
Vzdělávací aktivita – prezenční forma		
<i>Cena za jeden školící den (Kč) bez DPH</i>	33.000, -	39.930, -
Vzdělávací aktivita – kombinovaná forma		
<i>Cena za jeden školící den (Kč) bez DPH</i>	57.500, -	69.575, -
Konzultace a zpracování výstupů v personální oblasti a státní služby		
<i>Hodinová sazba (Kč) bez DPH</i>	2.500, -	3.025, -



ZÁVĚR

Těšíme se na případnou spolupráci při poskytování vzdělávacích aktivit pro zaměstnance DÚ v personální oblasti a oblasti státní služby a souvisejících činností. Věříme, že se dokážeme vypořádat se všemi výzvami, a jsme připraveni stát se vaším pevným partnerem při poskytování efektivního vzdělávání a personálních služeb. Tato nabídka je platná do 30 dnů od doručení.

Memoro, s.r.o.

Mgr. Rudolf Vyčichla, jednatel

